

Unser Metall wird grün!

Stabstahl | Träger | Qualitätsstahl

Neu! Das Weinmann Aach "Net-Zero Siegel" für klimaneutrale Produkte



DAS WEINMANN AACH NET-ZERO SIEGEL



Gerade in der energieintensiven Metallindustrie stellt die ökologische Transformation einen entscheidenden Schritt hin zu zukunftsfähiger und klimafreundlicher Wettbewerbsfähigkeit dar. Wir bei Weinmann Aach sehen uns als Händler in entscheidender Verantwortung, diesen Wandel

mitzugestalten. Für eine leichte Identifizierbarkeit und absolute Transparenz haben wir deshalb das **Weinmann Aach Net-Zero-Siegel** entwickelt, um unseren Kunden die Entscheidung für klimafreundliche bzw. klimaneutrale Produkte aus unserem Portfolio zu erleichtern.

Mit dem Weinmann Aach Net-Zero-Siegel zeichnen wir Produkte aus, die durch unsere Lieferanten **nachweislich emissionsfrei** produziert werden. Diese Emissionsfreiheit entlang der Wertschöpfungskette wird dabei zum einen durch den Einsatz erneuerbarer Energie sowie einer hohen Schrottquote erzielt. Dort, wo eine Vermeidung aktuell technologisch noch nicht möglich ist, werden die Treibhausgas-Emissionen zur Zeit noch durch den Erwerb entsprechender Zertifikate kompensiert.

Die CO₂-Neutralität wird durch die **Zertifizierungsstelle RINA** in Übereinstimmung mit den gültigen Normen zertifiziert. Dieser **Emissions-Nachweis** kann für alle Weinmann Aach Net-Zero-Produkte analog zum Abnahme-Prüfzeugnis erworben werden und ermöglicht es den Kunden, eine äquivalente **Reduktion im Bereich "eingekaufte Waren" zu deklarieren** und damit den eigenen CO₂-Fußabdruck zu reduzieren und **gesetzliche Regelungen einzuhalten**.

Unser Anspruch und Ziel ist es, schrittweise immer mehr Produkte unter das Weinmann Aach Net-Zero-Siegel umzustellen und somit einen Beitrag zur Klimaneutralität zu leisten.

UNSERE NET-ZERO PRODUKTE

Zahlreiche Abmessungen der untenstehenden Produktgruppen sind bereits als Net-Zero-Material ab Lager erhältlich! Fragen Sie jetzt Ihren Verkäufer nach Net-Zero-Material mit entsprechendem Zertifikat!



Stabstahl





AUF EINEN BLICK

Ab sofort erhalten Sie bei Weinmann Aach Stahl aus der Linie Chalibria. Die Linie bezeichnet den CO2-neutralen Stahl unseres Zuliefereres AFV Beltrame für welchen die Emissionen, die entlang der Wertschöpfungskette entstehen, kompensiert sind.



Weitere informationen zu Chalibria erhalten Sie über den QR-Code.



Wir arbeiten bereits an der Einführung weiterer Produkte! Wenn Sie bereits Projektanfragen nach speziellen Güten und Abmessungen haben, die Sie gerne CO_2 -reduziert hätten – nehmen Sie gerne Kontakt zu unserer Unternehmensentwicklung auf!





Ihr Kontakt: Jonas Weinmann Leitung Unternehmensentwicklung

j.weinmann@weinmann-aach.de Tel.: 07443/2402-7723

Weinmann Aach AG

Am Eichwald 6 72280 Dornstetten Tel. +49 (0)7443 2402-0 info@weinmann-aach.de

Weinmann Aach Strasbourg SARL

9 Rue des Tuileries F-67460 Souffleweyersheim Tél. +33 (0)3 90 00 09 69 info@weinmann-aach.de

Weinmann Aach AG Vertriebsbüro Stuttgart

Wilhelm-Pfitzer-Straße 28 70736 Fellbach Tel. +49 (0)711 794816-0 info@weinmann-aach.de

Weinmann Aach AG Vertriebsbüro Bremen

Schmiedestraße 3 27419 Lengenbostel Tel. +49 (0)4282 59599-89 info@weinmann-aach.de

Weinmann Aach AG Vertriebsbüro Freiburg

Mattenweg 10 79241 Ihringen-Wasenweiler Tel. +49 (0)7668 908968-0 info@weinmann-aach.de